



各位

株式会社ブルパス・キャピタル

八百屋瑞花株式会社との資本業務提携に関するお知らせ

株式会社ブルパス・キャピタル(以下「当社」)がサービスを提供するファンドが特別目的会社を通じて出資する、株式会社 F.イスト、株式会社オブリガードを含む企業グループに、本日、八百屋瑞花株式会社(以下「八百屋瑞花」)が参画することになりましたのでお知らせいたします。

八百屋瑞花は「一坪の八百屋」を展開する青果小売企業です。首都圏を中心に、駅構内やスーパーマーケット・百貨店内、マンションのエントランスなど、様々な場所に一坪ほどのスペースで無人販売の青果コーナーを展開しており、坂本代表が独自に築き上げた生産者様とのネットワークを活用した商品調達力と集客・販売ノウハウを有します。環境に配慮したこだわりの農法で生産された商品や、市場で出回らないような珍しい商品などを生産者様から直接仕入れており、店頭では生産者様のストーリーや想い、青果物の美味しさをお伝えすることで生産者様とお客様を繋げる役割を担っております。

当社は、坂本代表と共に、店舗開発や商品調達・販売におけるオペレーション改善を推進しながら更なる事業成長を図りつつ、八百屋瑞花による青果物の販売を通じた耕作放棄地問題やフードロス等の環境課題の解決を後押しして参ります。また、F.イスト・オブリガードとの連携強化を図ることで、グループー体での企業価値向上を推進します。

【八百屋瑞花 会社概要】

会社名 :八百屋瑞花(ヤオヤスイカ)株式会社

所在地 : 神奈川県川崎市高津区新作

設立 : 2018 年 9 月 12 日

代表者 :代表取締役 坂本 竜司

事業内容:青果小売業



【ブルパス・キャピタル会社概要】

会社名 :株式会社ブルパス・キャピタル

所在地 : 東京都港区芝公園 1-1-1 住友不動産御成門タワー7 階

設立 : 2020 年 11 月 2 日

代表者 :代表取締役 梅村 崇貴

事業内容:PEファンドのアドバイザリー・マネジメント及びハンズオン経営支援

会社HP: https://www.bluepass-c.com/

本件に関するお問い合わせ先 株式会社ブルパス・キャピタル 問い合わせ窓口 b_media@bluepass-c.com